

## РАЗДЕЛ "ТЕМЫ DVD"

\*\*\*\*\*

Данный файл пригодится исключительно тем, кто испытывает проблемы с запуском либо нормальным функционированием DVD-диска или же предпочитает работать с ним напрямую. Никакой другой пользы от него не будет, так как информация, в нем содержащаяся, гораздо лучше представлена через оболочку DVD-диска.

Подробности о том, как пользоваться всем тем, что находится в директории DVD:\DRAFT\ (в которой вы в данный момент времени пребываете), как запускать компакт напрямую и многое прочее вы прочтете, открыв файл **readme!.rtf**, который находится здесь же.

### РЕДАКЦИЯ "ИГРОМАНИИ"

\*\*\*\*\*

## #1. America's Army

Одна из самых известных сетевых игр последнего времени, сделанная по заказу американской армии и распространяемая абсолютно бесплатно. Цель акции очевидна — популяризировать армию США не только в Соединенных Штатах, но и по всему миру. Впрочем, если отставить в сторону политическую подоплеку, то мы получаем просто-таки отличный сетевой 3D-экшен с превосходной графикой и увлекательным игровым процессом. Попросту говоря, America's Army — это самый настоящий симулятор американской армии, выдержанный в лучших традициях максимальной реалистичности. Прежде чем получить возможность отправиться в бой, то есть сражаться по сети с другими игроками, надо пройти полный курс тренировки солдата армии США. Научиться бегать, прыгать и стрелять из разных видов оружия. Все выполненные задания заносятся в ваше личное дело, которое заводится после регистрации на сайте игры. Как только вы запускаете игру (при условии, что вы подключены к интернету), на сервер отправляется запрос. После идентификации вашего пароля и ника становятся доступны те или иные возможности. Скажем, пройдя базовый курс подготовки, вы сможете играть лишь на очень небольшом количестве карт. Чтобы получить доступ к игре на всех без исключения картах, придется закончить продвинутый курс обучения морских пехотинцев. Причем, что немаловажно, в процессе обучения вы вольны выбрать профессию по вкусу. Можно записаться в спецназ (где придется пройти очень непростой этап подготовки), а можно стать медиком. Помимо этого, вы можете выбрать себе и специальность — снайпер, подрывник и так далее.

Геймплей, разумеется, максимально приближен к реальности. Оружие частенько клинит, поэтому для меткой стрельбы нужно вести огонь только одиночными выстрелами. Смерть наступает всего от одного выстрела в жизненно важный участок тела. А вот схема боев вполне стандартна. Есть две команды. Задача наступающих — захватить определенные стратегически важные точки, задача обороняющихся — эти самые точки всеми силами удержать. В целом ничего оригинального, однако благодаря четко продуманному балансу, отличной графике, звукам и весьма увлекательной системе подъема по карьерной лестнице играть очень интересно. Весит сие чудо аж 700 мегабайт, и только благодаря появлению у нас DVD мы наконец-то можем порадовать вас этой игрой. Пользуйтесь на здоровье, и удачи в боях!

Установка

Запустите exe-файл.

## #2. Vice City Modern Mod

**Автор:** M@ster

Вы хотели новых машин для Vice city? Много новых машин, и чтобы все — узнаваемых марок, с эмблемами и надписями? Их есть у нас. Встречайте Modern Mod — альфа-версию проекта, призванного перенести Vice City из 80-х прямоком в 90-е, заменив большую часть игровых текстур на более соответствующие требованиям нового времени. В первой версии модификации замене подверглись преимущественно средства передвижения — всего 27 автомобилей (среди них 5 BMW и 5 Mercedes) и 3 мотоцикла, включая знаменитый "Харлей". Все представленные модели могут похвастаться высоким качеством проработки, вплоть до самых мелких деталей, все они легко узнаваемы. Например, новую машину Mercedes E190 (Admiral) невозможно спутать ни с какой другой. Эмблема, надписи — все по высшему разряду.

Очевидно, что модификация — это только первый шаг на пути "модернизации" Vice City. Даже полная замена автомобильного парка игры — поистине титаническая работа — не способна кардинально изменить игру. Игровой процесс становится более приятным — и не более. А потому нам остается только следить за новостями и ждать обновлений — можно быть уверенным, что такой крупный проект наверняка будет развиваться и дальше. В этом случае мы вполне можем рассчитывать на то, что игра, наверняка уже отложенная в сторону, снова попадет в поле нашего зрения — и заиграет новыми красками.

Установка

Удалите или переименуйте папки **data** и **models**, расположенные в корневом каталоге Vice City, затем скопируйте файлы из архива в директорию игры.